



Издается
с 10 марта
1930 года

16+

ПРИХОПЕРЬЕ

Родной земли историю храня...

prihoper@gmail.com

№ 6 (12352)

СУББОТА, 16 ЯНВАРЯ 2021 ГОДА

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

ВЕСТИ РЕГИОНА

ПРИОРИТЕТ ОБЛАСТНОЙ ПОЛИТИКИ
Получателями социальных выплат в 2020 году стали почти 600 тысяч жителей Волгоградской области

По информации регионального комитета социальной защиты населения, на территории области действует 21 мера соцподдержки семей с детьми федерального и регионального уровней, комплекс мер постоянно совершенствуется.

Так, увеличенное единовременное пособие в размере 51,5 тысячи рублей, которое появилось в регионе по инициативе губернатора Андрея Бочарова, получили почти четыре тысячи семей: свыше 2,5 тысячи молодых мам, родивших первенца в возрасте до 24 лет включительно, и 1,3 тысячи семей при рождении второго ребенка.

Ежемесячные выплаты в размере 5061,5 рубля на ребенка назначены 67 тысячам волгоградских семей, в которых воспитываются 83 тысячи детей в возрасте от трех до семи лет — данная мера поддержки введена с 1 января 2020 года по инициативе Президента России Владимира Путина.

Региональный родительский капитал размером 72,1 тысячи рублей оформили почти три тысячи многодетных семей, еще почти 16 тысяч многодетных семей в Волгоградской области в 2020 году получали ежемесячную денежную выплату при рождении третьего или последующего ребенка в размере 8360 рублей. Отметим, также для многодетных родителей Волгоградской области снижена финансовая нагрузка по уплате транспортного налога, предоставляется компенсация за услуги ЖКХ.

Более 140 тысяч жителей Волгоградской области в 2020 году получали полную или частичную компенсацию оплаты взносов за капремонт многоквартирных домов. Так, участникам и инвалидам Великой Отечественной войны оплата услуг ЖКХ компенсируется на 100%, они также освобождены от уплаты транспортного налога, им предоставляется бесплатный проезд на пассажирском транспорте, компенсируют затраты на газификацию жилых помещений. Для одиноко проживающих ветеранов Великой Отечественной войны работает служба сиделок.

Для уточнения информации и получения индивидуальной консультации жители региона могут обратиться в центр соцобслуживания населения по месту жительства. Все адреса и телефоны можно узнать на едином интернет-сайте центров социальной защиты населения.

Наш корр. по информации volgograd.ru

Событие

Новый этап в развитии

Алексеевскому ДОСААФ исполнилось 54 года!

Алексеевский УСТК является структурным подразделением Регионального отделения ДОСААФ России Волгоградской области. Дата его создания — 1 января 1967 года, а это значит, что в наступившем году организации исполнилось целых 54 года.

В разные годы ДОСААФ возглавляли П.Ю. Кочубеев, А.А. Попов, В.П. Борисов, А.А. Маштаков, А.В. Путилин, В.А. Резников и В.В. Ким. Было немало интересных исторических этапов, к тому же коллективом и по сей день ведется очень активная и интересная работа.

Богата история ДОСААФ. Одно время в нем велась подготовка по Военным учетным специальностям. Удаленные классы работали в Усть-Бузулукском, Большешабинском, Рябовском, Аржановском, Поклонновском и Трехложинском сельских поселениях. Культивировалась стрелковая подготовка, автомобильный спорт, картинг, мотоциклетный спорт. Наш ДОСААФ входил в Хоперский округ наряду с Нехаевским, Кумылженским, Михайловским, Новоаннинским, Новониколаевским, Преображенским и Урюпинским районами.

Самые разные люди трудились здесь. Нельзя не отметить орденосца Николая Илларионовича Горькаева, командира-инструктора Алексеевского района СОСОВИАХИМ. Он был награжден медалью «За оборону Сталинграда».

Сегодня руководство Алексеевского УСТК осуществляет Вера Анатольевна Бедрина. Коллектив под ее патронажем сблизился относительно небольшой, но сплоченный. Алексеевский УСТК на протяжении последних пяти лет занимает лидирующую позицию в своей подкатегории в струк-



туре ДОСААФ по Волгоградской области. В настоящее время Алексеевский УСТК готовит специалистов массовых технических профессий в среднем 300 человек в год.

Как отмечает В.А.Бедрина, главная задача, которая сегодня стоит перед ДОСААФ — это подготовка допризывной молодежи, включающая в себя современные формы военно-патриотического воспитания, развитие массовых видов спорта. Сотрудники и инструктора постоянно стремятся достичь расширения перечня специальностей, по которым проводится обучение граждан и совершенствовать учебно-материальную базу.

Для реализации этих задач у коллектива есть все необходимое: это оборудованные классы, наглядные пособия, современные технические средства обучения, автодром, легкие и грузовые автомобили. В настоящее время подготовку специалистов массовых технических профессий ПОУ «Алексеевский УСТК ДОСААФ России» осуществляет в соответствии с Уставом ДОСААФ России, планами

и программами подготовки специалистов массовых технических профессий по 11 специальностям.

В этот перечень входит обучение водителей транспортных средств категорий М, А1, А, В, а также переподготовка с В на С, с С на Е. Также есть обучение по программам «Оказание первой доврачебной медицинской помощи», «Подготовка водителей ТС, оборудованных устройствами для подачи звуковых сигналов», «Контроль-механик, ответственный за выход на линию ТС, безопасность дорожного движения». Кроме этого работают курсы по подготовке операторов ЭВМ и тракториста-машиниста самых различных категорий, курсы «Безопасность дорожного движения». Помимо перечисленного существует 20-часовая переподготовка водителей ТС по новым правилам дорожного движения, курсы по заполнению документов при ДТП по европротоколу и курсы по подготовке квалификационных рабочих по профессии «Рабочий зеленого хозяйства».

Продолжение на 3 стр.

Актуально

COVID – 19: интенсивность эпидпроцесса

Пандемия коронавируса в России может закончиться ближе к концу лета 2021 года

Такое мнение в минувший понедельник высказал главный научный сотрудник Национального исследовательского центра эпидемиологии и микробиологии имени Н.Ф.Гамалеи Виктор Зуев в эфире телеканала «Россия-24».

Глава Роспотребнадзора Анна Попова во вторник, 12 января, на заседании президиума координационного совета при правительстве по борьбе с коронавирусной инфекцией сообщила, что заболеваемость коронавирусной инфекцией снижается в 22 регионах России, растет только в двух. В остальных субъектах Федерации ситуация стабилизируется.

По ее словам, ситуация с распространением коронавирусной инфекции в России стабилизируется. «По динамике эпидпроцесса в целом в Российской Федерации в последние дни предыдущего года и в первую декаду года нынешнего мы отмечаем стабилизацию и снижение количества заболевших и суточного показателя заболеваемости с 19,9 до 15,6 на 100 тыс. населения», — сказала глава ведомства. По словам Поповой, ситуация с заболеваемостью в регионах остается различной: от 2 до 50 на 100 тыс. населения в сутки.

С начала пандемии коронавирусом в мире заразились более 90,9 млн человек, свыше 1,9 млн умерли.

В России, по данным федерального оперативного штаба по борьбе с коронавирусом, зарегистрировано 3 448 203 случая заражения, выздоровели 2 825 430 человек, умерли 62 804.

В Волгоградской области, согласно данным Оперативного штаба, на 14 января зарегистрировано 38823 случая заболевания COVID-19. В стационарах находятся 5239 человек, из них 5210 взрослых и 29 детей, в том числе с подтвержденным коронавирусом — 1398 пациентов. Всего в регионе врачи вылечили от коронавирусной инфекции 36902 заболевших. В Алексеевском районе зарегистрировано 80 случаев заражения, умер 1 человек.

Наш корр.

ОДНИМ АБЗАЦЕМ

2021 - Год науки и технологий

24 декабря президент России Владимир Путин на заседании попечительского совета МГУ имени М.В.Ломоносова предложил назвать 2021 год в РФ Годом науки и технологий. По словам президента, данный вопрос уже прошел этап обсуждения в рамках встреч с представителями высшей школы. А уже 25 декабря В.В.Путин подписал указ «О проведении в Российской Федерации Года науки и технологий», согласно которому очередной тематический год пройдет «в целях дальнейшего развития науки и технологий» в стране. План мероприятий еще в стадии разработки и будет готов в конце января. А церемонию открытия тематического года решено приурочить к 8 февраля, когда отмечают День российской науки.

ПЦР-тест сдавать не придется

Как сообщил в ходе брифинга заместитель председателя облздрава Николай Алимов, с конца декабря прошлого года требования по проведению теста ПЦР перед плановой госпитализацией сняты, осталось только требование по проведению таких исследований непосредственно в учреждении, куда пациент госпитализируется. При поступлении пациент будет проходить тестирование любым доступным способом для медицинской организации: будь то тест ПЦР или КТ. Напомним, необходимость сдачи теста на COVID-19 за семь дней до плановой госпитализации была прописана Минздравом во временном порядке работы учреждений, оказывающих специализированную и высокотехнологичную помощь, а также санаторно-курортных организаций. Теперь Минздрав отменил требование об обязательном тесте на коронавирус для пациентов, направляемых на плановую госпитализацию.

Впереди крещенские морозы

В Волгоградскую область пришли настоящие январские холода. Метеорологи прогнозируют резкое похолодание на территории региона и на следующей неделе. Во время морозов необходимо соблюдать меры предосторожности, ведь в этот период возрастает количество случаев переохлаждения и обморожения, а также увеличивается число пожаров, связанных с использованием печей и обогревательных приборов. Врачи советуют в морозные дни малышам, дедушкам с бабушками, людям, принимающим антидепрессанты, таблетки от «давления», а также рыбакам и охотникам по возможности оставаться дома. А если все-таки оказались на улице, нужно постоянно двигаться, нельзя стоять на одном месте, тем более, прислоняться или садиться на холодные предметы. Водителям, отправляющимся в дорогу, рекомендуется заранее изучить карту расположения автозаправочных станций и пунктов оказания технической помощи.

Людмила СТЕПЫГИНА.

Именинники дня:

16.01 - Арина, Ирина.
17.01 - Александр, Артем, Денис, Зинаида, Николай, Павел, Семен, Степан, Тимофей, Филипп.
18.01 - Антон, Григорий, Евгения, Маргарита, Полина, Роман.

Полезные советы

• Засушиваем остатки зелени в микроволновке за 2 минуты. Кладем в баночку и добавляем в блюда. Экономно, вкусно, полезно.

Новости на нашем сайте prihoper34.ru

• Почти 100 новых центров «Точка роста» откроют в волгоградском регионе в 2021 году.
• Более полумиллиона жителей волгоградского региона оформили социальные выплаты в 2020 году.
• В Минздраве сообщили, что российский сертификат о вакцинации соответствует критериям ВОЗ.
• В Роспотребнадзоре спрогнозировали новый всплеск заболеваемости COVID-19.

СОЛНЦЕ

Восход: 08:03
Заход: 16:38
ФАЗА ЛУНЫ
Растущий серп, в полночь будет освещено 15%.

ПОГОДА

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 17 января: температура -23...-18, давление 754 мм, ветер 3, 1-4 м/сек.
ПОНЕДЕЛЬНИК, 18 января: темп. -28...-18, давление 755 мм, ветер С-В, 1-3 м/сек.
rp5.ru

